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I. SVRHA  

Modine Manufacturing Company („Modine” ili „Kompanija”) je javna kompanija čijim akcijama se 
trguje na njujorškoj berzi NYSE. Ovom Politikom obelodanjivanja („Politika”) prikazuje se 
posvećenost kompanije Modine da svojim akcionarima i drugim zainteresovanim stranama pruži 
tačne i razumljive informacije koje su usklađene sa propisima, uključujući Uredbu FD, koju je 
usvojila Komisija za hartije od vrednosti Sjedinjenih Država (SEC). Namena Uredbe FD je da se 
javnosti obezbedi jednak pristup materijalnim informacijama. 

II. OBIM 

Ova Politika se odnosi na sve direktore, službenike i zaposlene u kompaniji Modine, kao i sve one 
koji su ovlašćeni da zastupaju Kompaniju. Izuzev u skladu sa ovom Politikom, nijedan direktor, 
službenik ili drugi zaposleni u Kompaniji ne sme da saopštava, direktno ili indirektno, materijalne 
nejavne informacije o Kompaniji. 

III. IZJAVA O POLITICI 

Uredbom FD predviđeno je da kad god javna kompanija ili bilo koje lice koje deluje u njeno ime 
obelodani bilo koju materijalnu nejavnu informaciju u vezi sa njom ili njenim hartijama od vrednosti 
bilo kom od dole navedenih lica, ta kompanija mora u slučaju namernog obelodanjivanja 
istovremeno javno obelodaniti te informacije, dok u slučaju nenamernog obelodanjivanja mora u 
najkraćem mogućem roku izvršiti javno obelodanjivanje. 

Uredba FD se primenjuje na obelodanjivanja koja se odnose na:  

• Brokere-dilere i lica povezana sa njima;  

• Analitičare;  

• Investicione savetnike i institucionalne investitore i lica povezana sa njima;  

• Zajedničke fondove i druge investicione kompanije, kao što su hedž fondovi i lica 
povezana sa njima; i  

• Svakog vlasnika hartija od vrednosti Kompanije u okolnostima u kojima je moguće 
razumno predvideti da će lice kupiti ili prodati hartije od vrednosti Kompanije na 
osnovu informacija (združeno „Akteri na tržištu hartija od vrednosti”).  

Informacije se smatraju materijalnim ako je veoma verovatno da bi razumni investitor 
smatrao da su važne za donošenje odluke o kupovini, zadržavanju ili prodaji hartija od 
vrednosti Kompanije.  

Sledeće vrste informacija su primeri (ali ne i iscrpan spisak) informacija koje se mogu smatrati 
materijalnim za potrebe ove Politike: 
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• Neobjavljene zarade, operativni rezultati (uključujući obaveze klijenata, nabavku, 
resurse i gubitke), promene tržišnih uslova ili prognoze, uključujući promene koje bi 
mogle uticati na objavljene smernice ili perspektive; 

• Promene u sastavu izvršnog menadžmenta ili odbora; 

• Aktivnosti restrukturiranja, uključujući velika otvaranja ili zatvaranja objekata; 

• Određene promene u politici isplate nadoknada; 

• Značajne promene u politici dividendi, proglašenje podele akcija ili otkupa hartija od 
vrednosti; 

• Promena revizora ili obaveštenje revizora da se Kompanija više ne može osloniti na 
izveštaj o reviziji; 

• Neizvršenja dužničkih obaveza, predstojeći stečaj ili problemi sa finansijskom 
likvidnošću; 

• Određeni razvoji događaja u vezi sa značajnim sudskim sporovima ili istragama 
vladinih agencija; 

• Značajne akvizicije ili prodaje; i 

• Ponude hartija od vrednosti Kompanije. 

Nejavne informacije su informacije koje nisu otkrivene široj javnosti putem saopštenja za 
javnost, podnošenja izveštaja SEC-u ili drugih medija sa mogućnostima za informisanje većeg 
broja ljudi. Obelodanjivanje velikoj grupi investitora ne predstavlja javno obelodanjivanje, 
osim ako je obelodanjivanje javno obavljeno putem konferencijskog poziva ili veb-objave. 

Javna obelodanjivanja 

Obelodanjivanje materijalnih nejavnih informacija vrši se na jedan od sledećih načina: 

• Saopštenje za javnost koje se distribuira na način osmišljen tako da se osigura 
masovno širenje informacija; 

• Aktuelni izveštaj na obrascu 8-K podnet SEC-u; 

• Konferencijski poziv i/ili veb-objava ili drugi vid sastanka koji je osmišljen za 
osiguravanje obimnog i neekskluzivnog širenja informacija za čije održavanje je javnost 
adekvatno obaveštena i za koji su joj omogućena adekvatna sredstva za pristup; 

• Druga sredstva odobrena od strane Pravnika (CLO) za koja se smatra da pružaju 
obimnu, neisključivu distribuciju informacija javnosti na način koji je u skladu sa 
Uredbom FD; ili 

• Bilo koja kombinacija gore navedenog.  
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Ovlašćeni predstavnici Kompanije  

Jedina ovlašćena lica za komunikaciju sa akterima na tržištu hartija od vrednosti o poslovima 
Kompanije su: 

• Generalni direktor; 

• Finansijski direktor; i 

• Potpredsednik, Rizničar i Službenik za odnose sa investitorima  

(„Ovlašćeni predstavnici”).  

Osim ako nije drugačije predviđeno ovom Politikom, nijedan drugi direktor, službenik ili zaposleni 
u Kompaniji nisu ovlašćeni da komuniciraju sa akterima na tržištu hartija od vrednosti o poslovima 
Kompanije. Svi upiti ili druga komunikacija primljena od aktera na tržištu hartija od vrednosti u vezi 
sa poslovima Kompanije treba da budu upućeni Potpredsedniku, Rizničaru i Službeniku za odnose 
sa investitorima. 

Zaposleni u Kompaniji koji nisu Ovlašćeni predstavnici mogu povremeno komunicirati sa akterima na 
tržištu hartija od vrednosti u vezi sa poslovima Kompanije po nalogu ili uz prethodno odobrenje 
Ovlašćenog predstavnika. Takva komunikacija se može obaviti samo kada Ovlašćeni predstavnik ili 
lice koje je ovlastio učestvuje ili je prethodno pregledalo sadržaj takve komunikacije. Pored toga, 
određeni imenovani zaposleni su ovlašćeni da komuniciraju sa akterima na tržištu hartija od vrednosti 
radi davanja odgovora na upite u vezi sa računima akcionara i drugim administrativnim pitanjima. 

Komisija za obelodanjivanje 

Kompanija je osnovala Komisiju za obelodanjivanje. Komisija za obelodanjivanje ili njena podgrupa 
razmatra obelodanjivanja materijalnih nejavnih informacija Kompanije. Komisija za obelodanjivanje 
ili njena podgrupa barem svake druge godine pregledaju ovu Politiku i po potrebi je ažuriraju.  
 
Period tišine 

Najmanje, od prvog dana u mesecu nakon fiskalnog kvartala do objavljivanja rezultata Kompanije 
za taj kvartal, Kompanija je u „periodu tišine”. Tokom perioda tišine, akteri na tržištu hartija od 
vrednosti koji zatraže kontakt sa Ovlašćenim predstavnikom biće obavešteni da menadžment neće 
davati informacije ili potvrđivati prethodno saopštene materijalne nejavne informacije, uključujući 
(bez ograničavanja) bilo koje takve informacije u vezi sa stanjem poslovanja, izgledima Kompanije 
ili tržišta, strateškim inicijativama ili rezultatima poslovanja. Pored toga, u slučaju sastanaka jedan-
na-jedan, Ovlašćeni predstavnik će zatražiti od aktera na tržištu hartija od vrednosti da dostavi 
dnevni red ili spisak tema za razgovor pre poziva ili sastanka.  

Period tišine obuhvata, ali nije ograničen na, prisustvovanje konferencijama investitora, grupnim 
sastancima, odgovorima na upite i sastanke jedan-na-jedan.  
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Najave zarada 

Kompanija će održavati kvartalne objave zarada koje će biti otvorene za akcionare, aktere na 
tržištu hartija od vrednosti, predstavnike medija i širu javnost. Akteri na tržištu hartija od vrednosti i 
druge zainteresovane strane mogu učestvovati putem konferencijskog poziva i postavljati pitanja. 
Kompanija će putem saopštenja za javnost unapred javno objaviti održavanje svake veb-objave. 
Kompanija će dostaviti svoje zarade SEC-u kao dokaz u Aktuelnom izveštaju na Obrascu 8-K i pre 
veb-objave na veb-sajtu Kompanije objaviće sve finansijske i statističke informacije o kojima će se 
raspravljati tokom veb-objave.  

Smernice za zarade 

Kompanija može dati smernice u vezi sa svojim predviđenim finansijskim učinkom uz odgovarajuću 
izjavu o odricanju od odgovornosti koja se odnosi na budućnost. Sve smernice i izmene ili potvrde 
smernica biće dostavljene putem javnog obelodanjivanja. Osim putem javnog obelodanjivanja, i u 
skladu sa gore opisanim periodom tišine, nijedan Ovlašćeni predstavnik, direktor, službenik ili 
zaposleni nije ovlašćen da komentariše, odgovara na upite ili na drugi način potvrđuje smernice ili 
ukazuje na nameru Kompanije da ažurira smernice nakon njihovog prvobitnog objavljivanja, izuzev 
da Ovlašćeni predstavnici mogu navesti važeće smernice Kompanije na određeni datum.  

Modeli i izveštaji analitičara 

Ovlašćeni predstavnici mogu pregledati modele i izveštaje analitičara radi: 

• Ispravljanja grešaka koje se mogu ispraviti upućivanjem na javno dostupne, 
istorijske i činjenične informacije; 

• Pronalaženja informacija koje očigledno nisu materijalne, opšte poznate ili povezane 
sa industrijom; ili 

• Ispravljanja matematičkih grešaka.  

Nikakve druge smernice o modelima ili izveštajima analitičara ne smeju se saopštiti akteru na 
tržištu hartija od vrednosti. U skladu sa namerom Kompanije da ne usvoji bilo koji određeni izveštaj 
analitičara, nijedan direktor, službenik ili zaposleni u Kompaniji ne sme distribuirati kopije ili 
upućivati na odabrane modele ili izveštaje analitičara bilo kom licu izvan Kompanije. 

Konferencije investitora  

Ovlašćeni predstavnici mogu povremeno učestvovati na konferencijama za investitore koje 
sponzoriše kompanija za hartije od vrednosti i na drugim vidovima konferencija za investitore. 
Ovlašćeni predstavnici Kompanije obično ne otkrivaju materijalne nejavne informacije na 
konferenciji te vrste i to mogu učiniti samo ako se takva konferencija održava kao veb-objava i ako 
je Kompanija prethodno dala adekvatno javno obaveštenje o konferenciji. 
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Službenici i zaposleni Kompanije mogu učestvovati na drugim forumima na kojima su prisutni akteri 
na tržištu hartija od vrednosti, uključujući industrijske seminare, sajmove i sastanke akcionara. 
Međutim, Kompanija ne namerava, a službenici i zaposleni Kompanije nisu ovlašćeni, da otkrivaju 
bilo kakve materijalne nejavne informacije o Kompaniji na ovim forumima. 

Sastanci jedan-na-jedan sa akterima na tržištu hartija od vrednosti 

Kompanija smatra da je komunikacija jedan-na-jedan između Ovlašćenih predstavnika i aktera na 
tržištu hartija od vrednosti vredna komponenta njenog odnosa sa investitorima i takva komunikacija 
je dozvoljena. Međutim, u okviru takvih komunikacija, Ovlašćeni predstavnici mogu razgovarati 
samo o istorijskim informacijama, nematerijalnim informacijama i opšte poznatim informacijama ili 
informacijama vezanim za industriju koje je Kompanija prethodno obelodanila. 

Komunikacija putem medija  

Iako se Uredba FD ne primenjuje na komunikaciju sa medijima, politika Kompanije je da ne 
obelodanjuje materijalne nejavne informacije medijima, osim ako prethodno nisu javno obelodanjene. 
Zbog mogućnosti da takve informacije budu materijalne nejavne informacije, nijedna pojedinačna 
lokacija kompanije Modine nije ovlašćena da otkrije sa njom povezane finansijske ili operativne 
rezultate bilo kom mediju ili predstavniku medija bez prethodnog odobrenja Ovlašćenog predstavnika. 

Glasine: politika ne komentarisanja 

Politika Kompanije je da tokom uobičajenog poslovanja ne komentariše glasine na tržištu. Ako 
Kompanija primi upite u vezi sa glasinom na tržištu, te upite treba uputiti Ovlašćenim predstavnicima 
koji trebaju da odgovore da politika Kompanije nalaže da se glasine ne komentarišu. 

Kršenje ove Politike 

Ako se utvrdi da su materijalne nejavne informacije otkrivene u suprotnosti sa ovom Politikom, 
Pravnik (CLO) Kompanije mora biti odmah obavešten.  

Kršenja Uredbe FD podležu primeni mera od strane SEC-a, koje mogu uključivati administrativnu 
tužbu kojom se traži nalog za obustavu i odustajanje ili građansku tužbu protiv Kompanije ili 
pojedinca koja zahteva sudske i/ili novčane kazne. Svako kršenje ove Politike može predstavljati 
osnov za korektivne mere, uključujući i otpuštanje. 

Dodatne informacije 

Sva pitanja u vezi sa ovom Politikom treba uputiti Pravniku (CLO) na adresu: c/o Modine 
Manufacturing Company, 1500 DeKoven Avenue, Racine, Wisconsin 53403,  

262-636-1200


